
                                                           Zápisnica  

 

  zo 05. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Štiavnička, ktoré sa uskutočnilo dňa 
10.12.2025 v čase od  17.05 hod. do   18.14 hod.   v zasadačke Obecného úradu  v Štiavničke. 

 

Prítomní: 

Bc. Beáta Rázgová – starostka obce 

Poslanci:  Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. Andrea 
Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 

Ospravedlnení: - 

Ďalší prítomní: Ing. Peter Pažítka, hl. kontrolór 
                           Zuzana Moravčíková – ekonómka úradu  
                           Alžbeta Šidová – pracovníčka obce 
                           Andrea Gregorová – pracovníčka obce 
 
Verejnosť: - 
  
 
Program:    

v zasadačke obecného úradu s nasledovným programom:  

1. Otvorenie  
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Návrh VZN č. 2/2025 o miestnom poplatku  za rozvoj 
5. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026 
6. Zmeny rozpočtu obce 
7. Členstvo v OZ „Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov 
8. Rôzne 
9. Záver 

 

 

 

k bodu 1: Otvorenie 

Zasadnutie otvorila a viedla starostka obce Bc. Beáta Rázgová, ktorá uviedla, že bolo 
zvolané na základe § 12 zák. č. zákona č. 369/1990  o obecnom zriadení v znení neskorších zmien 
a doplnkov. Konštatovala, že je uznášania schopné, nakoľko sú prítomní 7 poslanci obecného 
zastupiteľstva zo všetkých 7 zvolených poslancov.  



 k bodu 2:  Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Bc. Andrea Plávková , Ing. Miloš Stopiak 

Návrhová komisia: predseda:  Jakub Šida členovia:  Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Martin Rázga, 
PhD. 

Za zapisovateľa bola určená: Andrea Gregorová 

Uznesenie č. 45/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

u r č u j e  

a) Andreu Gregorovú za zapisovateľa zápisnice 
b) Bc. Andreu Plávkovú a Ing. Miloša Stopiaka za overovateľov zápisnice 
c) za predsedu návrhovej komisie: Jakuba Šidu  členov návrhovej komisie: Ing. Vladimír 
Bartánus, Ing. Martin Rázga PhD. 
 
Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD.,  Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0  
 
Hlasovali za (menovite) : 7  Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD.,  Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu 3: Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová prečítala program zasadnutia obecného zastupiteľstva, 
o ktorom poslanci následne hlasovali. Poslanci jednohlasne odsúhlasili program zasadnutia 
obecného zastupiteľstva. 

Uznesenie č. 46/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička podľa §12 ods. 5 Zákona o obecnom zriadení 

s ch v a ľ u j e  

program svojho zasadnutia konaného dňa 10.12.2025 nasledovne: 

Program:  

1. Otvorenie  
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 
3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 
4. Návrh VZN č. 2/2025 o miestnom poplatku  za rozvoj 
5. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026 



6. Zmeny rozpočtu obce 
7. Členstvo v OZ „Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov 
8. Rôzne 
9. Záver 

Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD.,  Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0  
 
Hlasovali za (menovite): 7   Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, 
Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD.,  Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
              proti(menovite): 0  
              zdržal sa (menovite): 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu 4 : Návrh VZN č. 2/2025 o miestnom poplatku  za rozvoj 
 
Starostka obce Bc. Beáta Rázgová oboznámila poslancov obecného zastupiteľstva s 

Návrhom VZN č. 2/2025 o miestnom poplatku  za rozvoj, nakoľko od dňa 1.11.2025 došlo k 
účinnosti novely zákona č. 447/2015 Z. z. o miestnom poplatku za rozvoj a o zmene a doplnení 
niektorých zákonov v z. n . p.. Najzásadnejšie zmeny, ktoré sa týkajú aj znenia VZN sú ustanovené 
v § 7 menovaného zákona a to v ohraničení výšky sadzby poplatku. Momentálne je to 3 - 35 EUR, 
pričom od účinnosti  novely zákona to je 5 - 50 EUR, čo je premietnuté aj do návrhu VZN č. 2/2025 
o miestnom poplatku  za rozvoj. Starostka podotkla, že nie je potrebné meniť výšku poplatku za 
rozvoj v časti a) stavby na bývanie, naopak, či by sme poplatok za rozvoj neznížili. Poslanci 
diskutovali najmä o navýšení sadzby miestneho poplatku za rozvoj v časti a) stavby na bývanie, 
ktorého výška je momentálne 10 € za každý aj začatý m 2 podlahovej plochy. Nakoniec ostala 
v platnosti pôvodná výška tohto poplatku.  

Novela prináša aj povinnosť obce zverejniť výšku výnosu z poplatku za rozvoj  a jeho 
použitie v členení použitia výnosov podľa realizovaných projektov za predchádzajúci rok 
každoročne do 30.6. daného roka na úradnej tabuli a na webovom sídle obce alebo iným spôsobom 
v obci obvyklým.  

Starostka zároveň informovala poslancov o ďalšej  zmene v novele zákona v § 7 odseku 
6,   že  obec môže VZN ustanoviť zníženie sadzby poplatku za rozvoj pre stavby podľa odseku 2  
písm. c,   ktoré sú umiestnené v priemyselnom parku, najviac o 75% ustanovenej sadzby poplatku 
za rozvoj. Po rozprave táto zmena nebude premietnutá do VZN č. 2/2025 o miestnom poplatku  za 
rozvoj. 
 
  

Uznesenie č. 47/2025 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  
 
s ch v a ľ u j e  



Všeobecné záväzné nariadenie  obce Štiavnička č. 2/2025 o miestnom poplatku  za rozvoj. 
 
Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD.,  Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0  
 
Hlasovali za (menovite): 6  Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite): 0  
                zdržal sa (menovite): 1 Ing. Martin Rázga PhD., 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu 5: Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026 
 
Hlavný kontrolór Ing. Peter Pažítka predložil návrh plánu kontrolnej činnosti na 1. polrok 

2026.  

Uznesenie č. 48/2025 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

s ch v a ľ u j e  

Plán kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra na 1. polrok 2026. 
 
Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0  
 
Hlasovali za (menovite): 7  Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite): 0  
                zdržal sa (menovite): 0 
Uznesenie schválené. 
 

 
k bodu 6: Zmeny rozpočtu obce 

  
Starostka obce informovala poslancov o potrebe schváliť presun finančných prostriedkov 

nasledovne:  

znižuje sa rozpočtová položka: FK 0820 EK 717 002 – Realizácia stavieb a ich technického 
zhodnotenia v sume 8 895,00 € 

 a zvyšuje sa rozpočtová položka: FK 0451 EK 716 000 – Prípravná projektová dokumentácia (nad 
ihriskom) v čiastke   8 895,00 € 



Starostka obce ďalej oboznámila poslancov o ďalších zmenách rozpočtu obce za 4. Q 
2025: 

 
na strane prímov : 
 
- 600 € - grant Rudos na Posedenie s dôchodcami 
- 43 146,62 € - dotácie zo ŠR na prenesený výkon štátnej správy 
 
na strane výdavkov: 
- budú zohľadnené dotácie, ktoré sú spomenuté v príjmovej časti 
 
Ostatné zmeny rozpočtu sa budú uskutočňovať medzi jednotlivými položkami. Zmeny sú uvedené 
v rozpočtovom opatrení č. 4, ktoré tvorí prílohu tejto zápisnice. 
 
Uznesenie č. 49/2025  
 
Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička  

A/ s ch v a ľ u j e  

zmenu rozpočtu obce Štiavnička na rok 2025 formou presunu finančných prostriedkov v rámci 
schváleného rozpočtu, a to nasledovne: 

presun rozpočtových prostriedkov: 

znižuje sa rozpočtová položka: FK 0820 EK 717 002 – Realizácia stavieb a ich technického 
zhodnotenia v sume 8 895,00 € 

zvyšuje sa rozpočtová položka: FK 0451 EK 716 000 – Prípravná projektová dokumentácia v  
čiastke   8 895,00 € 

 
B/ s ch v a ľ u j e  

zmeny rozpočtu obce uvedené v rozpočtovom opatrení č. 4. 

Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0  
 
Hlasovali za (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite): 0 
                zdržal sa (menovite): 0 
Uznesenie schválené. 

 



k bodu 7: Členstvo v OZ „Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov“ 
 

Starostka obce Bc. Beáta Rázgová informovala poslancov obecného zastupiteľstva, že  každá 
obec, ktorá chce byť súčasťou MAS Dolný Liptov aj v nasledujúcom období, musí  prijať nové 
uznesenie podľa aktuálnych podmienok Výzvy 3/SP/2025–77.1 LEADER. Táto povinnosť vyplýva 
z časti Podmienky poskytnutia príspevku – Požiadavka formovania územia verejno–
súkromného partnerstva. V uznesení obec schváli  členstvo v OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný 
Liptov" a odsúhlasí zaradenie katastrálneho územia obce Štiavnička do územia OZ "Partnerstvo pre 
MAS Dolný Liptov" (verejno–súkromného partnerstva) za účelom udelenia štatútu MAS pre 
programové obdobie SP SPP 2023–2027. 

 
 

Uznesenie č. 50/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

A./ s ch v a ľ u j e  

členstvo v OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný Liptov"  
 

B ./ s ú h l a s í  

 so zaradením katastrálneho územia obce Štiavnička do územia OZ "Partnerstvo pre MAS Dolný 
Liptov" (verejno–súkromného partnerstva) za účelom udelenia štatútu MAS pre programové 
obdobie SP SPP 2023–2027. 
 
Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0  
 
Hlasovali za (menovite) : 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

 

k bodu č. 8: Rôzne 

Starostka informovala poslancov, že pracujeme na ďalšom návrhu kúpno-predajnej zmluvy 
vlastníkov, ktorí majú záujem predať časť svojho pozemku pod miestnu komunikáciu za 1 €. 
Niektorí vlastníci pozemkov majú na LV zriadené záložné právo na parcelách, ktoré chceme od nich 
odkúpiť. Aby obec bola od záložného práva oslobodená, je potrebné vybaviť čiastočnú kvitanciu – 
ide o čiastočné uvoľnenie záložného práva k nehnuteľnosti. Starostka navrhla, že obec by mohla 
zaplatiť poplatok za čiastočnú kvitanciu. S úhradou poplatkov za čiastočnú kvitanciu všetci poslanci 
súhlasili. 
 
 



 
Uznesenie č. 51/2025 
 
Obecné zastupiteľstvo obce Štiavnička 

s ch v a ľ u j e  

úhradu poplatkov za čiastočnú kvitanciu to znamená čiastočné uvoľnenie záložného práva 
k nehnuteľnosti pri kúpe pozemku za 1 € pod miestnu komunikáciu 

Zvolení poslanci: 7 
Prítomní poslanci (menovite): 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír 
Kendera, Bc. Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
Neprítomní poslanci (menovite): 0  
 
Hlasovali za (menovite) : 7 Ing. Milan Bachan, Ing. Vladimír Bartánus, Ing. Ľubomír Kendera, Bc. 
Andrea Plávková, Ing. Martin Rázga PhD., Ing. Miloš Stopiak, Jakub Šida 
                proti(menovite) : 0  
                zdržal sa (menovite) : 0 
Uznesenie schválené. 

Ďalej starostka informovala, že v rámci PD IBV Kamenec II – dažďová kanalizácia bola 
dopracovaná požiadavka od Vodárenskej spoločnosti Ružomberok, ku ktorej sa musia vyjadriť.  

Ďalej  sa starostka zmienila, že by sme chceli získať pod obec parc. č. E-KN 93/1, ktorej 
správcom je SPF.  Z časti na tejto parcele je  plánovaná otoč, ktorá je súčasťou PD Kamenec II – 
komunikácia a podľa UPN č. 2 obce Štiavnička je v ďalšej časti plánovaná plocha športu. Na túto 
časť je potrebné vypracovať zámer.  

Pani starostka Bc. Beáta Rázgová oboznámila zastupiteľstvo, že pripravujeme vyspravenie 
podkladu miestnej komunikácie v časti Sihoť I. Na základe výzvy bola obci doručená cenová 
ponuka  na túto úpravu.  Ďalej sa pripravuje projekt na pokračovanie komunikácie Sihoť I  na cestu 
III.triedy. 

Po vyčerpaní programu a schválení prijatých uznesení starostka obce Bc. Beáta Rázgová 
schôdzu obecného zastupiteľstva ukončila. 

 

 

zástupca starostu                               overovatelia                             starostka obce 
Ing. Martin Rázga PhD.                 Bc. Andrea Plávková                   Bc. Beáta Rázgová 
                                                          Ing. Miloš Stopiak 
 

Zapisovateľ 
Andrea Gregorov/á 


